

市委常委会召开会议

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈 润

本报讯 1月22日上午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议传达学习了十九届中央三次全会、十一届省纪委四次全会精神和全省教育大会精神,研究我市贯彻落实意见;听取市委常委会班子2018年度民主生活会有关事项汇报。市委副书记、市长邓群策出席会议。

会议传达学习了十九届中央纪委三次全会和十一届省纪委四次全会精神。会议充分肯定2018年的全市纪检监察工作,强调要进一步提高站位、统一思想,主动作为、忠诚履职,奋力夺取衡阳全面从严治党更大战略性成果。要坚定

不移把党的政治建设放在首位,常态化开展政治体检,全面营造衡阳健康向上的政治文化和正气充盈的政治生态。要持之以恒纠四风、树新风,扎实开展“最强执行力建设年”行动,以党风政风带动社会风气整体好转。要持续深入推进反腐败斗争,重点加大金融领域反腐力度,严厉打击利用领导干部职权和职务影响“提篮子”行为,扎实推进扫黑除恶工作,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要扛牢压实全面从严治党责任,打造一支忠诚干净担当的纪检监察铁军,推动新时代衡阳全面从严治党向纵深发展,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供坚强保障。

会议听取了市委常委班子2018年度民主生活会有关事项汇报。会议要求,要进一步修改完善班子对照检查材料,按照程序抓紧上报省纪委、省委组织部审查。市委常委班子成员要以闻过则喜的态度主动认领问题,认真对照检查,结合工作实际,深刻进行反思,认真剖析原因,提出整改落实的具体措施。要坚持立行立改,确保解决问题和整改措施落到实处,真正推动市委各项工作。要抓紧筹备会议,按照时间节点要求,抓紧落实会前各项准备工作,确保高质量、好效果开好会议。

会议强调,要认真贯彻落实全省教育大会精神,用超常的手段,建设现代化

教育强市,奋力开创新时代衡阳教育工作新局面。要努力办好人民满意教育,大力促进教育公平普惠,基本解决“大班额”“择校热”和进城务工子女上学难等问题,持续优化城乡学校布局,全面加快推进教育项目建设,努力建设一批标杆性、样板式学校,全面提升我市教育质量水平。要着力提升教育服务经济社会发展的质量效果,深化产教融合、校企合作,为衡阳高质量发展提供智力、人才和技术支撑。要大力加强对教育工作的领导和保障,进一步理顺我市教师队伍建设体制机制,优化教师招聘方式,拓宽优秀、特长教师人才引进渠道,打造素质高、德行好、专业化教师队伍,汇聚起推动教育改革发展、建设教育强市的强大合力。

郑建新在衡阳警备区十三届六次全体(扩大)会议上强调——

始终坚持政治建军 忠实履行职责使命

■本报记者 陈 润

本报讯 1月22日下午,衡阳警备区十三届六次全体(扩大)会议召开。市委书记、衡阳警备区党委第一书记郑建新出席并讲话。他强调,要始终坚持政治建军,不断夯实听党指挥的思想根基;要忠实履行职责使命,努力提升国防动员建设水平;要主动服务中心大局,确保实现军地合作共赢。

郑建新充分肯定了衡阳警备区党委过去一年的工作。他指出,警备区党委在省军区党委和市委的坚强领导下,部队建设方向把得牢,改革举措落得实,依法

从严治军抓得紧,服务经济社会作用发挥得好,开创了建设发展新局面。

郑建新强调,要始终坚持政治建军,不断夯实听党指挥的思想根基。把维护核心、看齐追随核心作为最根本的政治要求,牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,不断强化“四个意识”,切实做到思想上坚定追随、政治上绝对忠诚、情感上真诚拥戴、行动上走在前列。要牢牢抓好党管武装,不断提高党管武装规范化科学化水平。要积极盘活衡阳红色资源,充分激发广大官兵和青年队伍崇军尚武、爱军报国、干事创业的火热

激情。

郑建新要求,要忠实履行职责使命,努力提升国防动员建设水平。要加大首长机关训练,大兴学习军事之风;落实民兵调整改革要求,不断提高民兵分队遂行任务能力;抓好战备物资配套使用,加强指挥通信手段建设。要建立健全国防动员需求对接、军地协调、任务落实、指挥协同等工作机制,拓展国防动员工作领域,推动经济、信息、装备等重点领域动员建设。要扎实开展基层武装部全面建设“星级达标”检查考评,推动基层建设全面进步、全面过硬。

郑建新强调,要主动服务中心大局,

确保实现军地合作互利双赢。大力加强国防观念培育,在全社会形成关心支持国防建设的浓厚氛围。衡阳警备区要充分运用决策建议权、规划参与权、会议发言权、双向兼职权,积极向市委、市政府提出决策建议,全力推进军民融合发展。要坚持把履行职能使命与参建参治有机统一起来,精准发力,扎实作为,着力提高参建参治效益。

会议还表彰了一批先进单位和个人。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民作工作报告。衡阳警备区政委黄大坤主持会议。衡阳警备区副司令员宋玉清宣读通报、通令。

邓群策拜访中国五矿集团总部时强调

将一如既往支持中国五矿在衡阳发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 1月21日上午,市委副书记、市长邓群策前往中国五矿集团总部,拜会中国五矿集团党组成员、副总经理刘才明等高管,并就进一步深化合作进行交流。邓群策指出,双方要进一步加强对接,共同努力、排除障碍,全面深化合作,加快推动

水口山铜铅锌基地建设,实现央企与地方的互利共赢。

会谈在真诚友好的氛围中进行。邓群策说,衡阳与中国五矿前阶段合作得非常愉快,30万吨锌项目去年顺利投产,瓦松铁路主线很快会建成投用,推动电价降成本的相关工作也取得进展。双方是紧密的命运共同体,我们将一如既

往地大力支持中国五矿在衡阳发展,全力以赴加快推进水口山铜铅锌基地建设,积极推动株冶集团在衡阳转型升级发展。同时,希望中国五矿尽快启动铜项目二期建设,既有效提高水口山铜铅锌基地的规模效益,也能支持地方经济发展,实现央企与地方的互利共赢。

刘才明对邓群策一行的到来表示热烈

欢迎,并介绍了中国五矿集团的相关情况。他说,非常感谢衡阳市委、市政府对水口山铜铅锌基地建设的大力支持,双方密切合作创造了“五矿速度、衡阳速度”。下一阶段,双方要进一步凝聚共识、加强合作,与衡阳共同努力,加快推进铜项目二期建设,争取早日形成规模效益。

市政协主席廖炎秋参加会谈。

邓群策在市政府机关老干部座谈会上真诚希望各位老干部——

当好参谋员宣传员辅导员

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策主持召开市政府机关老干部座谈会,向各位老干部送去新年的问候和美好祝福。他真诚希望各位老干部继续发挥余热,当好政府工作的参谋员、社会舆论的宣传员、青年干部的辅导员,为推动衡阳高质量发展积极建言献策,为把衡阳建设成名副其实的省域副中心城市和最美地级市保驾护航。

会议通报了2018年全市经济社会发展情况及2019年政府工作打算。老干部们

踊跃发言,充分肯定2018年衡阳经济社会发展成绩,并围绕改善民生、城市建设等方面提出意见和建议。

认真听取老干部发言后,邓群策说,刚刚过去的2018年,面对艰巨繁重的改革发展任务和错综复杂的国际形势,我市开创了经济发展、民生改善、社会和谐的良好局面,这是全市上下齐心协力、共同奋斗的结果,也离不开各位老干部的理解、支持、关心、帮助,向大家表示衷心的感谢,祝愿大家生活幸福、健康长寿、阖家欢乐。

邓群策指出,2019年是新中国成立

70周年,是全面建成小康社会关键之年,我们将继续高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚决贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要指示精神,按照高质量发展要求,砥砺奋进,攻坚克难,以优异的成绩向新中国70华诞献礼。新的一年里,我们要带着情怀、带着责任、带着对事业的忠诚,竭尽全力把本届市政府领导班子打造成清正廉洁、团结和谐、踏实肯干的好班子,不辜负大家的信任和期盼。切实把经济社会发展好,按照既定工作任务目标,一项一项抓落实,确保高质量发展的步伐更加稳健,推动衡阳经济社会发展不断

取得新突破。进一步强化住房、医疗、教育等保障力度,扎实抓好为民办实事各项任务,大力开展棚户区改造,加快推进公办教育补短板工作,让广大人民群众有更多获得感、幸福感。

邓群策表示,将逐一梳理研究老干部提出的意见和建议,积极吸收采纳,确保件件有着落、事事有回音。用足用活现有政策,为老干部的学习和生活创造更好的条件,竭尽全力让大家老有所养、老有所乐、老有所为。

市委常委、常务副市长曾艳阳,老干部钟名智、周明生、陈新文等参加座谈会。